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DIP GXJE 1FEEE ¢ 150X 5000 NEITR ¥R mEE | A 7 (EAE3+EIE4
DIP GXJE T4 é 150X ¢ 150 1l 1
DIP GXJ& 45° #h%& o 150 WM A% & 3
DIP GXJZ 22° 1/2 Wi | 150 Wi AL %L & 2
DIP GXJZ 11° 1/4 W& | ¢ 150 Wiy AL %L & 2
DIP GXJ& 5° 5/8 ®h& o 150 WM B %E 1 1
DIP GXJ& 45° sz dh%& o 150 T M B % & 3
DIP GXJE  #kiim o 150 N M B % & 2
DIP GXIE HE 175 o 150 TR B % & 2
DIP KIZ “Etaig o 150 N M B %E & 1
DIP KfZ #2405 (Reekifim) | ¢ 150 MHEEARK HH 3
DIP GXJE #kFHEE0 ¢ 150 HJpE i 11
DIP GXJE #kTF ¢ 150 G-Link 15 11
DIP GXJ 743 A) W EAZEE ¢ 150 1 5
AKEBART—7° W50 X L20m 2[E%:& H1m Y70 (KIBRA) | m 73.4 ((39.332-1.777) X 1.955=73.420
T —7° W150 X L1000 1/28E41Y) FYxFL o Hlroz m 38.3 [39.332-0.28-0.22-0.55=38.282
ARSI BT (B8 IKZ) | ¢ 250 X ¢ 150 15 1
RISy I BT (8585 FIKZ) | ¢ 150X ¢ 150 1 1
P 5 2 A ¢ 250 [ 1
BRERE 18 5 8 A9 ¢ 150 [ 1
R AY I BT (SRS FAKZ) |27 1 1
RISy I B T (B FKZ) | a7 1 1
[HE81F8 ¢ 150]
GXTBY7 M —Mt-809 (3248) | ¢ 150 (10K) A5 [EIVBEX H 1
GXTBY7 M —ME09 (M52) | ¢ 150 (10K) A5 [E0 B X X 1
ekl A ¢ 150 (10K) A [HIVBH X P 1
TV ¢ 150 (GF 7.5K) HH 2
DIP GXJE #kTF ¢ 150 G-Link 18 3
e E (2P0 5] 3
N2 & 3
FHEEY 7 (H=30) & 3
- EBEE(H=150)L vy /) — i 1 3
HERBE(H=100)L v ay ) —hid 1 3
T HEBEE(H=300)L Y Ay 7)) — il 1 3
JEAR(H=40)L 3" ) — il 1 3
RIS 1] 3
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TR » 50X ¢ 20 1E 1
PP /LR ¢ 20 1E 1
PPF—X 20X ¢ 13 1 1
S22 0 e AN ¢ 20 1 4
i SZ O e N ¢ 13 1 5
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DIP GXJZ 1FEIELGE - NHE=h ¥V AREREE | ¢ 150X 5000 Z 2000 | G|G | 11104F|G | 1000 | #H{G | 800 | #H 90 4.301
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GXfkFHe e T BIE ¢ 150 A 11
GXfkFHe e T HE ¢ 150 FA Tt ] 5
GXfkFHe e T G-Link ¢ 150 ] 11
AH = NAETF T & 150 Rk TG i 3
WYLFVR)—7 e rm T ¢ 150 [EENVE m 39.3
BRRT—7" T ¢ 150 KA A m 73.4 (39.332-1.777) X 1.955=73.420
BIRY—b T m 38.3 39.332-0.28-0.22-0.55=38.282
A 7K 537 T ¢ 250X ¢ 150 & AT 1
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A7 B T ® 25 & 1
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ELE U T As 15emPL m 110
EAERR A EELUFRIA T As 10emPL T m2 34
AsHll- Coifl LB As m3 3
R HI T T B m3 40
¥ g T B m3 20
MWL T 4+ m3 20
HERELT M= m3 10
FEAE T FAMARC-40 t=35cm m2 34
RAH%E T () FHAVES ZELE t=5cm m2 34
TR BRI H=2.0m m 2
KR T H
[F5RdE ]
Ef A G T As 15cmPL T m 21
TR EEL T As 10cmPA T m2 5
E AR AL Sy As m3 0.5
R HI T T B m3 2
PRI T T ATJ m3 2
Vs B T B m3 1
HREL T A+ m3 3
AT FAEMAARC-40 t=35cm m2 5
A T HAEREZEWE t=bcm m2 5
[EhZEAE IR ]
ERAE DT T As 15emPL T m 60
EAERR IV EEL T As 10cmPA T m2 190
E AR E R AL Sy As m3 13
N HEM t=2cm m2 191
ERET HAVES ZELEE t=5cm m2 191
LT FABERIEAS(20F) t=5cm m2 191
X JE R T il B 95 W=15cm m 38
X[ T el B 95 W=30cm m
X B L Wil B 93 W=45cm m
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BoKELT
#71 thi% B[ Ere e mamars iR EATE . TRGue - owonmmms  yEr | ERE =
SHEhRYIMT T As 15cmBAF m 15.388  65.612  10.800 6.98 6.250 7.400 - 11243 110
SHEAREEL T As 10cmlUF m2 4256 19.324 4.800 1.774 2.415 1.500 - 34.07 34
BRE i - A0 7 m3 0.426 1.932 0.48 0.177 0.242 0.150 - 3.41 3
fEEIT T8 #HH m3 5.401  20.657 7.548 2.403 3.093 1.350 - 40.45 40
EL g T8 HH m3 2422  10.995 3.996 1.516 1.885 0.450 - 21.26 20
BRI AT B m3 2.979 9.662 3.552 0.887 1.208 0.900 - 19.19 20
BRI R #W m3 0.986 4476 3.705 0949  1.161 - - 11.28 10
BRAET BAEMA t=35cm | m2 4256 19.324 4.800 1.774 2.415 1.500 - 34.07 34
REEET BARERELE t=5cm| m2 4256 19.324 4.800 1.774 2.415 1.500 - 34.07 34
81 BEMER H=20m| m - - 2.350 - - - - 2.35 2
KRBT =] - - - - - 1 - 1 1
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FEEAKELT
Faibal ARE B Pevguedigrieag proonumme DA B
SHERRUIBT T As 15cmBLF m - 20.800 20.80 21
S REUELT As 10cmLLTF m?2 - 4.800 4.80 5
SOE g - A5 m3 - 0.480 0.48 0.5
EEI T TRy B m3 - 2.400 2.40 2
EEI T T8 AAB m3 - 2.400 2.40 2
L ae TRy B m3 - 1.440 1.44 1
BRI FET m3 - 3.360 3.36 3
PRAE T BERA t=35cm m2 - 4.800 4.80 5
REEET EABFSEEMNE t=5cm| m2 - 4.800 4.80 5




ITTHEFES BoE + T No. 1

TEES 00| IFEEM |P150mmEIKEHMIKRIE M-+ &S M—bRFE  |H=12m L=7.094m(TEER)
=EE & & g =
SR UIBR HE = TIER x YIEHEHK TIEER 7.094 + 0.000 x 1 = 7.094
(As t=15cmLLF) 15.388 m = 7.094 x 2 + 0.600 x 2
S IREIEL HE = HEME x TIER
(Ast=/ 10 cm) 4256 m2 = 0.600 x 7.094
FHERER HE = BEH x WHERIUELEE
(As) 0.426 m3 = 0.100 x 4.256
EBLS HE = WERERE
(As) 0.426 m3 = 0.426
TE T HEE HE = EEME x EA4 x TIER
(HEi) 5.401 m3 = 0.600 x 1.269 x 7.094
s (&) HE = EHILTE R
(HEt) 2.422 m3 = 5.401 - 2.979
ELERL HE = EEE x EA4 x TIER
(BEL) 2.979 m3 = 0.600 x 0.700 x 7.094
EMERL HE = FEHIE x EA x tIER — BHREAE
(HBRL) 0.986 m3 =( 0600 x 0.269 x 7094  )—(  0.169 X 0.169 x /4 x 7004 )
BT HE = HEME x TIER
(BERALE 35 cm) 4.256 m2 = 0.600 x 7.094
HEEIR HE = HEME x TIER
(R t= 5 cm) 4256 m2 = 0.600 x 7.094




TIHNEHEE B2E+ INo. 2
TEES 00| IFEEM |P150mmEIKEHRIRIE M-+&S M—bBFE  |H=1.0m L=32.206m (FEER)
[BFE Al [ 7 =
&R HE = TIER x YIEHEHK TIEER 32.206 + 0.000 x = 32.206

(As t=15cmELTF) 65.612 m = 32206 x 2 0.600 x 2
SHEEREUEL HE = HEME x TIER
(Ast=" 10 cm) 19.324 m2 = 0.600 x 32.206
TSN HE = BEH x WHERIUELEE
(As) 1.932 m3 = 0.100 x 19.324
ERLS HE = WERERE
(As) 1.932 m3 = 1.932
T T A HE = EEME x EA4 x TIER
(HEM) 20.657 m3 = 0.600 x 1.069 32.206
By (E) HE = EEHITE R
(Hei) 10.995 m3 = 20.657 9.662
& LHIERL HE = EEE x EA4 x TIER
(4£1) 9.662 m3 = 0.600 x 0.500 32.206
EEERL HE = FEHIE x EA x tIER — BHREAE
(HBL) 4.476 m3 =( 0600 x 0.269 32206 )—( 0.169 X 0.169 x /4 x 32206 )
BRAET #HE = EENE x TIER

(BERAL 35 cm) 19.324 m2 = 0.600 x 32.206

HEEIR HE = HEME x TIER
(R = 5 cm) 19.324 m2 = 0.600 x 32.206




TIHNEHEE &+ TNo. 3
TEES 00| IR |¢250mmAHrKS - FIBEATLSE M-+ &S M=bEFE |H= 180 m L= 1.600 m
=Ll & g =
Rl HE = TIERE x YIHEHR TIER 1.600 + 0.000 x = 1.600

(As t=15cmELTF) 10.800 m = 1.600 x 2 + 2.700 x 2 + 0.800 x 2 0.600 x 1
SHEEMREUEL HE = HEME x TIER
(Ast=" 10 cm) 4.800 m2 = 2.700 x 1.600 + 0.800 x 0.600
EHEETE N HE = BEH x WHERBUELEE
(As) 0.480 m3 = 0.100 x 4.800
EBRLS HE = WEREWRE
(As) 0.480 m3 = 0.480
@ T A #E = EHIE x EA4 x tIER — BHREAE
(HEM) 7.548 m3 = ( 1600 x 2350 X 1700 + 1.600 X 0350 x 1.100 + 0.800 x 0600 x 1400 ) - ( 0267 X 0267 X /4 X 2350 )
Biun (&) HE = EHLTEGR - BEEERL(FELELD)
(HEt) 3.996 m3 = 7.548 - 3.552
EEERL HE = EEME x EA4 x TIER
(BEL) 3.552 m3 = ( 1600 x 0350 x 0700 ) + ( 1.600 x 2350 x 0700 ) + ( 0.800 X 0600 x 1.100 )
EEERL #HE = EHIE x EA x tIER — BHREAE
(WRL) 3.705 m3 = (1600 x 0350 x 0100 ) + ( 1600 x 2350 x 1.015 ) - ( 0267 x 0267 x mw/4 x 2350 ) - ( 0169 x 0.169 x m/4 X 1.600 )
BRAET #E = EENE x TIEER
(BERALE 35 cm) 4.800 m2 = 2.700 x 1.600 + 0.800 x 0.600
HEEIR HE = HEME x TIER
(R t= 5 cm) 4.800 m2 = 2.700 x 1.600 + 0.800 x 0.600
BEEMHRIR HE = EEME x TIER
H=2.0m 2.350 m = 2.350




TIHEHEE F&+ TNo. 4

IEES 00| IFELW |o150mmA MKk THE M-+ EE M=tEFF |H= 100 m L= 1540 m
[EFE R = H 7 =
EEuL ME = TIERE x YEEHK TIEE 1.540 + 0.000 x 1 = 1.540
(As t=15cmLLTF) 6.980 m = 1.000 x 2 + 1.150 x 2 + 1.040 x 2 + 0.600 x 1
SHEMREEL HE = EAME x TIER
(Ast=| 10 cm) 1.774 m2 = 1.000 x 1.150 + 1.040 x 0.600
THEEENR HE = EH x SEREUELEE
(As) 0.177 m3 = 0.100 X 1.774
B U HE = HEREWRE
(As) 0.177 m3 = 0.177
EE T iRA HE = EHE x BH x tIER — #EHREHFBE
(H4) 2.403 m3 = ( 1150 X 1000 x 1.369 + 0600 X 1040 x 1.369 )-( 0.169 X 0.169 X /4 x 1.150 )
BIus () HE = WHITE W) - TEERLEHEL)
(H40) 1.516 m3 = 2.403 - 0.887
EEIERL HE = EHME x EH x TIER
(BREL) 0.887 m3 = ( 1150 x 1,000 x 0.500 + 0.600 X 1.040 x 0.500 )
EEIERL HE = EHE x BEH x tIER — HEREAKE
(ZBT) 0.949 m3 = (1150 x 1000 x 0569 ) + ( 0600 X 1.040 x 0569 ) - ( 0.169 x 0169 x mx/4 x 1150 ) - ( 0169 x 0.169 x m/4 X 1540 )
AT #HE = EHE x TIER
(BERAE 356 cm) 1.774 m2 = 1.000 x 1.150 + 1.040 x 0.600
fHxEnR HE = EAME x TITER
(R t= 5 cm) 1.774 m2 = 1.000 x 1.150 + 1.040 x 0.600




TIHNEHEE BEEE L+ INo. 5
THEES 00| IEEM |o150mmAHrKFIBEALSE M-+&S M=FEFE |H= 1.00 m L= 1725 m
B2 5 = H "

&R HE = TIER x YEEYK TIER + 0.000 x 1 = 1.725
(As t=15cmELTF) 6.250 m = 1.725 X 2 + 1.400 X 2
S RREUEL BE = BAIE x TIER
(Ast=/ 10 cm) 2.415 m2 = 1.400 x 1.725
THERER BE = EH# x HERRRLER
(As) 0.242 m3 = 0.100 x 2.415
ERLS BE = WHERERE
(As) 0.242 m3 = 0.242
TiE T HEA HE = WHIE x BEH x TIER — EREHE
(Hei) 3.093 m3 = (1400 X 1450 x 1369 + 1400 X 0275 x 0900 )-( 0.169 X 0.169 X 7x/4 x 1.450 )
s (E) BE = MAILE W) — BERERL(FEED)
(HEi) 1.885 m3 = 3.093 - 1.208
EEERL HE = AR x EH x £IER
(FET) 1.208 m3 = ( 1400 X 1450 x 0500 ) + ( 1400 x 0275 X 0.500 )
EEERL 2 = FHliE x BEH x TIER — BHRERHE
(HTRL) 1.161 m3 = ( 1400 x 1450 x 0569 ) + ( 1400 x 0275 x 0100 ) - ( 0.169 x 0169 x m/4 x 1450 )
BT 2 = EHiE x TIER

(BERALE 35 cm) 2.415 m2 = 1.400 x 1.725

HEEIR BE = BHIE x TIER
(R t= 5 cm) 2.415 m2 = 1.400 x 1.725




TIHEHEE &+ TNo. 6

TEES 00| IEEM |P150EKEMBRIECGES) I—-+ES M—bEFE |H=1.0m L=2.5m(1.5+1.0)
wiER | B 5§ =
&R HE = TIER x YEHK TIEER 1.500 + 1.000 x 0 = 2.500
(As t=15cmELF) 7.400 m = 2.500 x 2 + 0.600 x 4
SHEEMREUEL BE = BAIE x TIER
(Ast= 10 cm) 1.500 m2 = 0.600 x 2.500
EHEETOE N BE = EH# x HERRRLER
(As) 0.150 m3 = 0.100 x 1.500
EBLS BE = HERERE
(As) 0.150 m3 = 0.150
@ A BE = MG x BEH x TIER
(Hei) 1.350 m3 = 0.600 x 0.900 x 2.500
‘s (&) HE = BEILE(AN)
(Het) 0.450 m3 = 1.350 - 0.900
EEERL BE = MEAIE x BEH x TIER
(FET) 0.900 m3 = 0.600 x 0.600 x 2.500
BREET 2 = {FHliE x TIER
(BERAL 35 cm) 1.500 m2 = 0.600 x 2.500
HEEIR BE = EHIE x TIER
R t= 5 cm) 1.500 m2 = 0.600 x 2.500
KEL #e = A
B =




TIHNEHEE BE+ INo. 7
THEES 00| TITiELWM |o 1507 RHERE MBS V—bEFR  |L=2.00m, W=0.60m, H=1.10m, N=4FF
=Ll & it # =H
SRR HE = TIER x YIEHEHK TIEER 0.000 + 2.000 x 4 = 8.000
(As t=15cmLLF) 20.800 m = 8.000 x 2 + 0.600 x 8
SR IREIEL HE = HEME x TIER
(Ast= 10 cm) 4.800 m2 = 0.600 x 8.000
HHERER HE = BEH x WHERIUELEE
(As) 0.480 m3 = 0.100 x 4.800
EBLS HE = WERERE
(As) 0.480 m3 = 0.480
@ A HE = EEME x EA4 x TIER
(Hei) 2.400 m3 = 0.600 x 0.500 x 8.000
@ A HE = HEME x EA4 x TIER
(A7) 2.400 m3 = 0.600 x 0.500 x 8.000
Biun (&) HE = EHLTE@HAND) - ELERL(EEL)
(Heim) 1.440 m3 = 2.400 + 2.400 - 3.360
ELEBRL HE = EEE x EA4 x TIER
(BET) 3.360 m3 = 0.600 x 0.700 x 8.000
BT HE = EEE x TIER
(BERALE 35 cm) 4.800 m2 = 0.600 x 8.000
HEEIR HE = HEME x TIER
R t= 5 cm) 4.800 m2 = 0.600 x 8.000




. L = i
i B B
OB EEEARIEIR
aA=4 HE B
X 4y HEJINTIRYGR
AR/ A H =X %% &= & oAb E
Al IR BT 59.70 m 60 m
AsEfiZEAR t=15emPAF|  H3E t=10cm 59.70 = 59.70 m
A& T (4 7T) 0.00 X 0.00 = 0.00 m
i CaEBRELES 0.00 X 0.00 0.00 m
59.70 m
MCADEMAI 5.5+5.7+23.8+3.2+3.2+4.2+3.2+3.2+7.7=59.7
EfEERREUEL 190.61 m2 190 m2
AstiZE t=15embA T|  AAERCADEH = 190.61 m2
PEBREAE( BMH X A7) = 0.00 m2
PEBRIEAE (AR AT X AT = 0.00 m2
190.61 m2
AsH T 13.20 m3 13 m3
190.61 x  0.10 = 19.10 m3
PEBR
D 4.80 X 0.05 = 0.20 m3
® 102.19 X 0.05 = 5.10 m3
® 177 X 0.05 = 0.10 m3
@ 242 x 0.05 = 0.10 m3
® 580 X 0.05 = 0.30 m3
® 131 x 0.05 = 0.10 m3
13.20 m3
(FE;E) 190.61 m2 191 m2
ENEEENE EEEAREUEL 20 = 190.61 m2
i 24 (RC-40) t=2cm 190.61 m2
(HEHR) 190.61 m2 191 m2
g R EN= LN = 190.61 m2
PR 22 E0PE t=5em 190.61 m2
(FE;E) 190.61 m2 191 m2
= PN e = 190.61 m2
FEAERRIEE As(20F) t=5cm 190.61 m2
Vs fah R (FEH- Afa-W=15cm) 37.70 m 38 m
BIRRE R ELY 6.90 + 1420 + 930 + 17.30 = 37.7 m
(- A -W=30cm) 3.00 m 3m
3.00 = 3.0 m
(52 A4 -W=45cm)
3.00 + 3.00 + 3.00 = 9.00 m 9.00 m 9m
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